

《小芳的整容梦即将实现》后续

烧伤女孩小芳昨天完成睑外翻手术，明天将接受第一次激光除疤

“从来没有这么开心过！”

□记者 童程红 通讯员 杨佩佩 文/摄

经《宁波晚报》牵线搭桥，昨天上午10点，镇海区烧伤女孩刘桂芳在宁波美莱整形医院接受了睑外翻手术，手术进行了两个多小时，术后，小芳无法闭合的右眼能够基本闭合，视力不会再继续下降。



昨天，手术室里，小芳接受睑外翻手术，医护人员非常用心。

当天的手术比预计时间长了一倍，取皮的部位也由耳后改为手臂内侧。

“术前是计划从耳后取一块皮，植到右眼下方。但手术中，我们发现小芳的上下眼睑都需要做疤痕松解，才能达到比较理想的效果。”小芳的主治医生刘昆鹏向记者介绍，“最后，在她的右手手臂内侧取了一块梭型皮肤，斜剪成两块，分别植于右眼上下方。”

“术后仍会有轻微的脸球分离和睑外翻现象，但不会继续影响视力了。”刘昆鹏说，这次手术的主要目的是保全功能，并非改善外观。

除了睑外翻，小芳还存在小口畸形，她的嘴巴只能微张，虽然她本人已经习惯了这样的樱桃小口，但在旁人看来还是很不自然。为此，明天，小芳将接受第一次激光除疤。“通过二氧化碳介质的

激光离子束照射皮肤的真皮层，将使得疤痕部位变软变平直至剥脱。这个要做好几次。做完激光后，我们会给小芳涂一些烧伤膏，促进局部去腐生肌。”刘昆鹏说。

接下来，休养一段时间后，小芳将在耳后、颈部位置埋皮肤扩张器，皮肤扩张的过程需要3到6个月，扩张后的皮肤将逐步代替疤痕皮肤。

昨天中午，手术后的小芳非常高兴：“我从来没有这么开心过！小时候听医生说我对麻药过敏，这让我很担心，以后没法整容，但今天做的皮试，局麻一点问题也没有。我会坚持治疗的，不会辜负大家的好心。”

小芳的父亲没有像之前说的那样前来陪伴女儿。但她的继母过来了，言语不多，只是一个劲感谢医护人员和宁波晚报记者。

关于后孙(望春桥)部分房源处理的有关事项通知

根据后孙(望春桥)安置房交付工作统一安排，对后孙(望春桥)安置房五江湾南区、北区房号为101至110室的一楼和五江湾南区25幢、29幢、30幢、31幢的房源进行回购或补差的处理办法，现就回购结算等有关事项通知如下：

一、有关说明：1、抽中(含自行换房办理公证的)以上房源的被拆迁(搬迁)

人、被征收人如选择回购的，需先办理回购声明公证，凭此再进行回购结算等；2、未办理回购声明公证的，一律视为放弃回购选择补差；3、选择回购的，临时安置补偿费发放至2016年8月止；4、选择补差的，补差及相关手续在交房结算时一并办理。

二、回购声明公证、回购结算统一办理时间：

安置房地址	安置房建筑面积(约平方米)	办理时间 (8:30-11:30;13:30-16:30)
五江湾南区29幢	60	8月22日
五江湾南区30幢	60	8月23日
五江湾南区31幢	60	8月24日
其余房号为 101至110室的一楼	60-140	8月25日
五江湾南区25幢	110	8月26日

三、办理地点：丽园北路801号(天胜花鸟市场对面、宁波银行湖东支行一楼)。

四、需随带材料：回购声明公证需随带材料：1、产权人(直接安置协议书上的安置人)须带身份证件、户口簿、直接安置协议书原件及复印件各一份，私章等；2、产权人已婚的，需夫妻俩同时到场，并携带结婚证原件及复印件；3、产权人已离婚的，须出具离婚证和离婚协议书，或法院离婚调解书(或判决书)原件及复印件；4、产权人已死亡的，须出具继

承公证书后由所有继承人声明回购。回购结算需随带材料：已办理回购声明公证的产权人随带直接安置协议、核算单等拆迁相关资料原件及复印件，产权人本人或委托人身份证件原件复印件、私章等。

五、本次委托浙江省宁波市信业公证处公证。

六、因办理地点停车不便，建议采取其他方式出行。

特此通知。

宁波市海曙区房屋征收事务所

2016年8月17日

宁穿路邱隘大道部分路段 23日起永久封道

本报讯 (记者 周科娜 通讯员 陈晓艳) 昨天，记者从市政工程前期办获悉，为确保东部新城生态走廊二期工程、中山东路延伸段(福庆路—盛莫路)工程的顺利实施，我市决定从8月23日起，永久封闭宁穿路(福庆北路—现状邱隘大道)、邱隘大道(宁穿路—后新路)，全天禁止一切车辆和行人在上述两条路段通行。

这两条道路封道后，很多市民关心会不会对公交线路走向造成影响？记者从市政工程前期办获悉，封道后，公交21路、162路、155路、963路等4条公交线路将改道运营。

其中，21路鄞州高教园区至公交东环南路站、155路麦德龙至阿育王寺公交线路改道运营。改道后的走向为：宁东路福庆北路口后双向改走宁东路、盛莫北路、宁穿路后按原线运营。双向增设宁东路新苑路口、宁东路盛莫北路口(东往西单向)停靠站。双向撤销部分福庆北路、部分宁穿路走向及市行政中心东(南往北)、引发工业区、盛垫停靠站。

162路公交福明站至公交天童站公交线路改道运营。改道走向为：宁穿路河清北路口后双向改走河清北路、中山东路、福庆南路、百丈东路、盛莫路、宁穿路后按原线运营。双向增设市行政中心西(北往南单向)、河清路中

山东路口(南往北单向)、中山东路福庆北路口、福庆南路百丈东路口、邱隘大道、方庄路、邱隘文卫路、盛垫桥停靠站。双向撤销部分河清北路、宁东路、福庆北路、部分宁穿路走向及市行政中心西(南往北)、市行政(服务)中心、市行政中心东(南往北)、引发工业区、盛垫停靠站。

963路汽车东站至雅戈尔动物园北门公交线路改道运营。改道走向为：宁东路福庆北路口后双向改走宁东路、盛莫北路、盛莫北路宁穿路口后按原线运营。双向增设宁东路新苑路口、宁东路盛莫北路口(东往西单向)停靠站。双向撤销部分福庆北路、部分宁穿路走向及市行政中心东(南往北)、引发工业区停靠站。

据介绍，东部新城生态走廊二期工程、中山东路延伸段(福庆路—盛莫路)工程为东部新城东片区市政基础设施工程。其中，生态走廊二期工程北起宁东路，南至中山东路，原先因宁穿路、邱隘大道等征地拆迁问题处于停工状态，计划2016年年底复工建设。中山东路延伸段工程西起福庆路，东至盛莫路，穿越现状邱隘大道，目前正在进行桥梁桩基、承台及雨污水管线施工。此次宁穿路、邱隘大道封道，将推进这两个工程的后续实施。

末伏已到天气炎热依旧 21日起会凉快一些

本报讯 (记者 林伟) 昨天，是三伏中末伏的第一天。延续之前的晴好天气，昨天甬城继续受副热带高压控制。市区的最高气温继续超过高温线，达到了35.8℃，全大市最热的奉化更是达到了36.3℃。

根据市气象台首席预报员的预测，到8月20日我市将持续这样的炎热天气。

通常，每年三伏日持续30天或40天，其中40天的三伏时间占大多数。今年三伏就是“加长版本”40天，从7月

17日至8月25日。

因此，红红火火的夏日气氛依然不减，市民要继续做好防暑降温的措施。不过，从8月21日开始，我市可能会开始降雨降温，但幅度不会太大。未来一段时间，我市出现38℃以上酷暑天气的可能性很小了。

与此同时，我市最近的空气质量非常不错。从8月6日至昨天，我市已经连续11天的空气质量达到了一级优。这也是今年我市一级优的空气质量第二次连续出现10天以上。

宁波植物园开园火热招商

2016年9月28日，宁波植物园一期核心区即将试开园。植物园位于宁波中心城区北部商贸商务中心——镇海新城，地理位置优越，交通便利。为将植物园打造成一座以生态景观为主，兼容植物科学文化内涵，具有生态、科普、旅游、休闲功能的平台化植物园，拟将园内约5000余平方米的商业区域向社会公开招商。招商业态包括简

式西餐、咖啡茶室、植物课堂、手工体验坊、婚纱摄影、自动售货机、特色美食等。

报名截止至2016年8月22日

联系人：顾小姐

联系电话：0574-86567655

更多详情，扫描二维码，关注宁波植物园微信公众号。

